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ACTA NÚMERO 62 
SESIÓN ORDINARIA  

11 DE DICIEMBRE DE 2013. 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 12:33 horas (Doce horas con treinta y tres minutos) del día 

Miércoles 11 (Once) de Diciembre del año 2013 (Dos mil trece), presentes  en la Sala de Sesiones del H. 

Cabildo de esta Presidencia Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, el C. Lic. 

Ismael Garza García, Secretario del Republicano Ayuntamiento y la C. C.P. María Guadalupe Preciado 

Ovalle, Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, así como los siguientes miembros del 

H. Cabildo. 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor    C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández.  
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Decimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Sindica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 
 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 

fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 

Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 

demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 

García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 

orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 

2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ. 

5. ASUNTOS GENERALES. 

6. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal  da la bienvenida a la 

presente Sesión ordinaria de Cabildo y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García Secretario del R. 

Ayuntamiento proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se 

procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa de la presencia de los 12 (Doce) Regidores y los 2(Dos) 
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Síndicos, según el listado de la parte superior, así como el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández 

Martínez, la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración 

Municipal y del C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, por lo que se informa de la 

existencia de Quórum legal y se da por agotado el primer punto del orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la sesión por parte del C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez. Acto 

seguido se da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad  de votos de los 

miembros del H. Cabildo Presentes y se da por agotado el punto.  

En el desarrollo del tercer punto del Orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de 

la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, procede a poner a 

consideración del H. Cabildo la Dispensa de la lectura del Acta número 61 (Sesenta y uno) y su aprobación 

correspondiente, es sometida a votación por el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, la 

Dispensa de la lectura y la aprobación del Acta número 61 (Sesenta y uno)  y el C. Secretario del 

Republicano Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, recoge la votación la cual da como resultado la 

aprobación de la Dispensa de la lectura y el contenido, en su totalidad del Acta número 61 (Sesenta y uno)  

por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes y se da por agotado el punto. 

 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez,  procedió a rendir su informe de actividades del cual se destacan 

los siguientes puntos:  

 

 

FECHA EVENTO LUGAR

Vier 29 Nov
Inauguración del puente a desnivel en Av. Lincoln en la 

colonia Portal de Lincoln. Recorrido 
García

Vier 29 Nov
Ceremonia de clausura de la XX Reunión Nacional de 

la Red Mexicana de Municipios por la Salud
Monterrey

Vier 29 Nov Sesión de Cabildo García

Sab 30 Nov
Reunión semanal con Secretarios y Directores del 

Municipio
García

Lunes 02 Dic
Toma de protesta del General de División Tomás Jaime 

Aguirre Cervantes como comandante de la IV Región 

Militar.

Escobedo

Lunes 02 Dic Reunión con jóvenes de la colonia Paseo de las Minas García

Martes 03 Dic
Reunión en el Estado con el tema de fondos 

metropolitanos
Monterrey

Miércoles 04 Dic Evento Alcalde Contigo. Se atendieron a 250 personas. García
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FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles 04 Dic

Reunión con la Titular del INDE, Melody Falcó, 

coordinadores y directores deportivos del área 

metropolitana en el Teatro de la Ciudad de García

García

Miércoles 04 Dic

Visita al Centro de Rehabilitación Magia y Cultura. 

Acompaña Melody Falcó, Titular del Deporte en el 

Estado

García

Miércoles 04 Dic

Inauguración de la cancha de pasto sintético en el 

CECYTE. En presencia de Melody Falcó, Titular del INDE 

en Nuevo León

García

Miércoles 04 Dic

Reunión y análisis con la empresa que realizó el estudio 

de movilidad urbana para presentarse a la Agencia 

Estatal del Transporte.

García

Jueves 05 Dic
Inauguración del módulo de consulta externa de la 

Sección 50 de Maestros de la SNTE
García

Viernes 06 Dic

Reunión con Víctor Manuel Martínez, Director de la 

Agencia Estatal del Transporte. Se entregó el estudio de 

movilidad urbana intramunicipal realizado en el 

municipio

García

Viernes 06 Dic

Visita a escuela Primaria Carlos Arturo Carrillo de la 

colonia Valle de San Blas. Reconocimiento de boletos 

para el circo a niños y niñas por tener los mejores 

promedios de calificación

García

Viernes 06 Dic
Asistencia al Primer Informe del Alcalde de Salinas 

Victoria, Heliodoro Treviño

Salinas 

Victoria

Sábado 07 Dic
Reunión con Secretarios y Directores del Municipio con 

el tema de supervisión de obras
García

Sábado 07 Dic

Reunión con personal de las corporaciones de auxilio; 

Protección Civil Municipal, Cruz Verde y Bomberos, 

para dar seguimiento a la contingencia por las bajas 

temperaturas

García

Sábado 07 Dic
Supervisión de albergue ubicado en la Casa del Adulto 

Mayor
García

Domingo 08 Dic

Recorrido y supervisión en el Ejido Rinconada donde se 

construye un techo para el área polivalente de la 

Escuela Primaria Miguel Alemán

García

Domingo 08 Dic
Visita a García del personal de inteligencia de las 

Fuerzas Armadas
García

Domingo 08 Dic Supervisión de la instalación de la pista de hielo García
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Hace uso de la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, y declara terminado el  

informe del C. Presidente Municipal y se procede al punto número cinco referente a Asuntos Generales y 

declara abierto el uso de la palabra para quien desee hacerlo, tomándola la Sindica Segunda Lic. Adalina 

Teresa Dávalos Martínez, para pedir que les envíen el acta de cabildo de la sesión anterior vía correo 

electrónico para leerla con tiempo. Respondiéndole el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza 

García, que toma nota de su solicitud y así se hará. 

Pide la palabra el Primer Regidor Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, para dar lectura a un Dictamen 

emitido por la Comisión de Hacienda (Anexo I), referente a la reasignación de los recursos del Fondo de 

Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito 

FECHA EVENTO LUGAR

Lunes 09 Dic

Honores a la bandera de la Secundaria Técnica 120 

José Manuel de Herrera de la colonia Valle de San Blas. 

Se hicieron reconocimientos a los alumnos destacados

García

Lunes 09 Dic
Reunión en Tesorería del Estado con el tema de los 

fondos descentralizados
Monterrey

Lunes 09 Dic
Reunión con Diputados de la 5a. Comisión de 

Hacienda para el incremento de valores catastrales
Monterrey

Martes 10 Dic

Reunión de trabajo con el Secretario General de 

Gobierno, Alvaro Ibarra, y alcaldes metropolitanos. 

Tema de los fondos ultracrecimiento

Monterrey

Martes 10 Dic

Reunión con el Director de la Agencia Estatal del 

Transporte, Víctor Manuel Martínez. Tema; la urgencia 

de atender el problema del transporte

Monterrey

Martes 10 Dic

Reunión de Alcaldes con el General de División, Tomás 

Jaime Aguirre Cavazos, Jefe de las Fuerzas Armadas de 

la IV Región Militar y el General Salvador Gutiérrez 

Plascencia, Comandante de la Séptima Zona Militar. 

Ofrecieron visitar García

Escobedo

Martes 10 Dic

Reunión con Secretarios de Seguridad de los Municipios 

Metropolitanos y con el General Manuel Martínez 

Olivares, Secretario de Seguridad Pública de García

Monterrey

Martes 10 Dic

Se inició con los festejos de la época navideña con el 

Encendido del Pino de Navidad y la Inauguración de la 

Pista de Hielo

García
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Federal, para el ejercicio 2013, por la cantidad de $7,584,813.96 (Siete millones quinientos ochenta y 

cuatro mil ochocientos trece pesos 96/100 M.N.). 

Acto seguido el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez  somete  a votación el Dictamen de 

la Comisión de Hacienda, referente a la reasignación de los recursos del Fondo de Aportaciones para el 

Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal, para el ejercicio 

2013, por la cantidad de $7,584,813.96 (Siete millones quinientos ochenta y cuatro mil ochocientos trece 

pesos 96/100 M.N.) y el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, procede a contabilizar la 

votación económica, la cual da como resultado la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. 

Cabildo Presentes. 

Pregunta el Cuarto Regidor  C. Rafael Luna Vázquez, si el personal eventual también es policía y porque son 

eventuales. Respondiéndole el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que si es 

exclusivamente para el área de seguridad y son eventuales porque aun no recibimos los resultados de sus 

pruebas de confianza, ya que estos se demoran varios meses. Pregunta la Sindica Segunda Lic. Adalina 

Teresa Dávalos Martínez, si también tienen derecho a servicio médico aunque sean eventuales. 

Respondiéndole el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que  si tienen el servicio médico. 

Pide la palabra la Tercer Regidora Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano, menciona que no siempre 

atienden al personal eventual en Cruz Verde, porque a ella le pidieron el apoyo para la hija de un policía 

que está en esta situación de eventual, ya que no la quisieron consultar. Respondiéndole el C. Presidente 

Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que siempre se les brinda el servicio. Pregunta la Sindica Segunda 

Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, si se les proporciona aguinaldo por ser  eventuales. Respondiéndole el 

C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que por Ley se les da.  

Pide la palabra el Noveno Regidor Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, para comentar que ya se acerca el periodo 

vacacional de Diciembre y la próxima sesión de cabildo según lo marca nuestro Reglamento Interior, 

debería celebrarse el día 25 (Veinticinco) de Diciembre, por lo que pregunta si se va adelantar dicha sesión, 

así como la primer sesión ordinaria del mes de Enero, la cual sería el día 08 (Ocho) de Enero y pregunta si 

también se retrasaría una semana tal y como se hizo el año anterior. Quedando dichas sesiones de la 

siguiente manera: la sesión ordinaria del día 25 (Veinticinco) de Diciembre se cambiaria para el día 18 

(Dieciocho) de Diciembre y la sesión ordinaria del día 08 (Ocho) de Enero se cambiaria para el día 15 

(Quince) de Enero, menciona que esa es la propuesta y pide se ponga a consideración del H. Cabildo. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez,  somete  a votación el cambio de 

sesiones ordinarias por periodo vacacional, quedando de la siguiente manera, la sesión ordinaria del día 25 

(Veinticinco) de Diciembre se cambiaria para el día 18(Dieciocho) de Diciembre y la sesión ordinaria del día 

08 (Ocho) de Enero se cambiaria para el día 15 (Quince) de Enero y el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. 

Ismael Garza García, procede a contabilizar la votación, la cual da como resultado la aprobación por 

Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

Pide la palabra el Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, para comentar acerca del tema del 

transporte y sobre el estudio que el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, mencionó en su 

informe y pregunta si están incluidos los ejidos, porque las personas de los ejidos le mencionaron que se 
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pudiera establecer el servicio del transporte en cierto horario, por ejemplo por la mañana y por la tarde 

solamente. Respondiéndole el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que al parecer ya se 

realizó esto antes y las personas no utilizan el servicio de los camiones, ya que prefieren venirse de raid, 

como común mente se dice y no es algo que a los permisionarios de las rutas les convenga, eso es lo que 

ellos le comentaron, que no es rentable para ellos. Siguiendo con el uso de la palabra el Decimo Primer 

Regidor C. Martin Pérez Ramírez, menciona que los vecinos del ejido maravillas le hicieron llegar un escrito 

sobre las necesidades que tienen en ese ejido, entre las cuales destaca como prioridad un centro de salud y 

le mencionaron que el C. Presidente Municipal ya estaba enterado. Respondiéndole el C. Presidente 

Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que él les comento que está en la mejor disposición de ayudarles, 

pero entre ellos no se han puesto de acuerdo, al parecer tienen problemas con los telares en donde se 

establecería dicho centro, pero no se les ha dejado de brindar los servicios de salud, cada semana acude 

una brigada de salud para atender las necesidades de la población. Pide la palabra el Sindico Primero C. 

Álvaro Vázquez Limón, para comentar que las personas del ejido maravillas están haciendo mal las cosas, 

que los telares están dentro de una instalación que es ejidal y el oficio que el menciona primeramente lo 

debieron de haber dirigido al comisariado y a la asamblea, para que la asamblea les dé el local y después 

que ya lo tengan entonces si pedirle apoyo al C. Presidente Municipal y ellos lo están haciendo al revés. 

Comenta el Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, que si está enterado de este problema que 

comentan y que le dijeron que se trata de un terreno de 50 (Cincuenta) por 50 (Cincuenta) y que si se 

ponen de acuerdo el les comento que hicieran la aportación del terreno y el municipio podría ayudarles y 

ellos que pongan la mano de obra, porque el lugar si está muy bien ubicado para brindar apoyo a los ejidos 

que están alrededor, comenta también que otra de las problemáticas son las luminarias y menciona que ya 

se realizo el reporte a la Secretaria de Servicios Públicos. Respondiendo el Quinto Regidor C. Juan Manuel 

Carvajal Barrientos, que ya acudieron a revisar y arreglar las luminarias, pero igual vuelven a ir, a ver qué 

está pasando. Continuando con el uso de la palabra el Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, 

menciona que tal vez se pudiera hacer la propuesta de poner una ruta intercalada entre los ejidos, cumplir 

con ponerles la ruta y si no la usan pues se retira, pero darles el servicio. Respondiéndole el C. Presidente 

Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que el problema no es que no la queramos poner, si no, que no la 

usan las personas, que incluso los permisionarios están de acuerdo en hacerlo, pero que las personas lo 

usen si no, no les es redituable. Hace uso de la palabra el Noveno Regidor Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, para 

comentar que si es cuestión de costumbre, porque no introducen la ruta subsidiada incluso hasta el 100% 

(Cien por ciento), para que se acostumbren a subirse y poco a poco se les va cobrando una cuota. 

Respondiéndole la Tercera Regidora Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano, que eso también ya se hizo y no 

funcionó, que incluso se metieron 2 (Dos) camiones nuevos exclusivos para los ejidos y se hizo por un 

tiempo considerable y ni así lo usaban, por eso los retiraron. Menciona el C. Secretario del R. 

Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, que de igual manera la Comisión de Transporte puede ver esta u 

otras opciones y ver si son viables. 

Continuando con Asuntos Generales, hace uso de la palabra la Decimo Segunda Regidora Profra. Marta 

Deyanira Zapata Villarreal, para comentar que el Director de la Escuela Secundaria Técnica numero 120 

(Ciento Veinte), le menciona que entrego un oficio de solicitud el día 13 (Trece) de septiembre, para apoyo 

de unas bancas, ya que es la única secundaria con horario extendido y cuenta con 350 (Trescientos 
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cincuenta) alumnos y comenta que la Directora de Educación Profra. Irma Dolores Herrera García, acudió 

con un ingeniero a dicho plantel y tomaron medidas, para checar el costo de las bancas y le mencionaron 

que seria a partes iguales, el problema es que esa secundaria empezó clases después que todas las demás y 

en el mes de junio se hace el acuerdo de la portación que darán los padres de familia y ellos la dan en estos 

primeros meses de clases y esta escuela empieza después y Secretaria de Educación le ordena recibir a 

todos los alumnos aunque no hayan dado aportación los padres de familia, por lo tanto no cuenta con 

recursos para costear la mitad que le corresponde. Respondiéndole el C. Presidente Municipal Lic. Jesús 

Hernández Martínez, que él les comentó que los pueden apoyar con despensas, para que realicen loterías 

con los padres de familia y reúnan algo de dinero, esa es una opción y la otra es que el municipio les 

consigue el material para las bancas y que ellos las construyan.  

Comenta el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que existe una petición por parte de los 

vecinos de las colonias, Nuevo amanecer, Martínez Domínguez y Riberas de Capellanía, sobre la 

Regularización Catastral, ya que a todas las personas que construyeron en sus propiedades y no pagaron en 

su tiempo el permiso de construcción, les están llegando multas, por lo que se turna a las comisiones de 

Desarrollo Urbano y de Hacienda Municipal, para que revisen el caso.  

Pide la palabra el Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, para comentarle al C. Presidente 

Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que las personas que manejan transporte pesado lo volvieron a 

contactar para pedirle que los apoye para obtener un permiso provisional o bimestral para seguir 

trabajando dentro del municipio y los dejen circular, ya que no quieren trabajar de manera irregular. 

Respondiéndole el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que ya se lo había turnado a la 

comisión de Vialidad y Tránsito, para que lo revisaran y establezcan horarios para que circulen dentro del 

municipio. Menciona el Segundo Regidor C. Víctor Manuel Valdez Marroquín, que ya lo está viendo él, 

personalmente como presidente de la comisión de Vialidad y Tránsito, y se les informará posteriormente, 

así como de los protectores que se les colocaron a los postes de luz por parte de la CFE, también le estamos 

dando seguimiento y les informaremos. 

Solicita la palabra el Cuarto Regidor C. Rafael Luna Vázquez, para comentar que si se pudiera hablar con las 

personas encargadas del corralón, ya que en fin de semana no hay nadie atendiendo para sacar los 

vehículos, las personas acuden a pagar la multa y quieren sacar también su vehículo y no lo pueden hacer 

porque no hay personal atendiendo. Respondiéndole el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández 

Martínez, que tiene toda la razón, que precisamente se implemento una caja las 24 (Veinticuatro) horas del 

día y también los fines de semana, para atender a la ciudadanía, como para que no estén ellos trabajando, 

por lo que pide al C. Secretario del Republicano Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, que lo revise y 

quede solucionado a partir de este fin de semana. 

Hace uso de la palabra el Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, para comentar que las personas 

de la colonia Real de San Felipe, solicitan que la ruta 107 (Ciento siete) haga el recorrido hasta la última 

calle, ya que han sido víctimas de asaltos. Menciona la Tercera Regidora Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez 

Medrano, que no entran porque los agreden con piedras y les rompen los cristales. 
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Continuando con Asuntos Generales, hace uso de la palabra C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael 

Garza García, para hacer del conocimiento al H. Cabildo, la sentencia interlocutoria de fecha 22 de Enero de 

2013, dictada por la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado, dentro del Recurso de 

Revisión interpuesto en contra de la sentencia definitiva de fecha 30 de Marzo de 2011, pronunciada por la 

C. Magistrada de la Segunda Sala Ordinaria del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado, dentro del 

Juicio Contencioso Administrativo número 934/2009, por la que se revoca la sentencia definitiva recurrida y 

se declara la nulidad lisa y llana de los actos impugnados en el juicio, consistiendo éstos  en: el acto,  

procedimiento y/o resolución, así como todos sus efectos y consecuencias, por las que a Las Cervezas 

Modelo le fue revocada, nulificada, despojada, inhabilitada, cancelada y/o negada la cotitularidad de 50% 

(cincuenta por ciento) de un total de 342 licencias para la venta de cerveza descritas en su demanda, así 

como el acto, procedimiento y/o resolución y todos sus efectos y consecuencias, por el que fue decretado 

el cambio de propietario de las mismas, y, la negativa de las autoridades demandadas a entregar a Las 

Cervezas Modelo todo el padrón general de licencias para la operación de negocios que expenden bebidas 

alcohólicas con giro de abarrotes con venta de cerveza en botella cerrada; lo que constituye tener por nulo 

el acuerdo emitido en Sesión Ordinaria de fecha 25 de Febrero de 2009, respecto al quinto punto del orden 

del día en lo relativo a los incisos H) e I), que consta en el acta levantada bajo el número 74. Por lo que para 

efecto de dar cumplimiento es necesario pronunciarse en el sentido de tener por nulo, insubsistente y sin 

efecto legal alguno el citado acuerdo emitido en Sesión Ordinaria de fecha 25 de Febrero de 2009, respecto 

al quinto punto del orden del día en lo relativo a los incisos H) e I), que consta en el acta levantada bajo el 

número 74, e instruir a la Dirección de Comercio y Alcoholes, dependiente de la Secretaría del R. 

Ayuntamiento a realizar los actos necesarios para el debido cumplimiento de la resolución. (Resolución que 

se adjunta  a la presente acta como ANEXO II) 

Acto seguido el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez,  somete  a votación el pronunciarse 

en el sentido de tener por nulo, insubsistente y sin efecto legal alguno el citado acuerdo emitido en Sesión 

Ordinaria de fecha 25 de Febrero de 2009, respecto al quinto punto del orden del día en lo relativo a los 

incisos H) e I), que consta en el acta levantada bajo el número 74, e instruir a la Dirección de Comercio y 

Alcoholes, dependiente de la Secretaría del R. Ayuntamiento a realizar los actos necesarios para el debido 

cumplimiento de la resolución y el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, procede a 

contabilizar la votación, la cual da como resultado la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. 

Cabildo Presentes. 

De igual manera el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, hace del conocimiento que 

existe el ofrecimiento de  Cruz Verde A.C. para efecto de proporcionar en comodato 2-dos vehículos, 

Dodge, Dakota, modelos 2006 y 2008, para que sean utilizados por la Dirección de Protección Civil, 

dependiente de la Secretaría de Seguridad Pública, Vialidad Tránsito y Protección Civil, García, N.L., 

situación por lo cual propone al H. Ayuntamiento en Pleno la autorización para efecto de recibir en 

comodato 2 vehículos; que los representantes del Municipio celebren contrato de comodato con relación a 

dichos vehículos; sean asignados dichos vehículos la Dirección de Protección Civil, dependiente de la 

Secretaría de Seguridad Pública, Vialidad Tránsito y Protección Civil, García, N.L. 
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Acto seguido el C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación la autorización 

para efecto de recibir de la Cruz Verde  A.C. bajo la figura del comodato 2-dos vehículos, Dodge, Dakota, 

modelos 2006 y 2008, que los representantes del Municipio celebren contrato de comodato con relación a 

dichos vehículos; sean asignados dichos vehículos la Dirección de Protección Civil, dependiente de la 

Secretaría de Seguridad Pública, Vialidad Tránsito y Protección Civil, García, N.L.. Y el C. Secretario del R. 

Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García recoge la votación económica la cual da como resultado la 

aprobación por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

Hace uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, para solicitar a las  

Comisiones de Gobernación y Reglamentación y la comisión de Protección Civil, para que trabajen en 

conjunto en la revisión para efecto de que elaboren un proyecto de reforma al Reglamento de Protección 

Civil, el cual incluya un tabulador para la aplicación de multas. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación el turnar a las 

Comisiones de:  Gobernación y Reglamentación;  Hacienda Municipal y Protección Civil, el estudio del 

Reglamento de Protección Civil del Municipio de García, Nuevo León, para efecto de que elaboren un 

proyecto de reforma al citado ordenamiento legal y se incluya un tabulador para la aplicación de las multas. 

Y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García recoge la votación económica la cual da 

como resultado la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, pone a 

consideración del H. Cabildo la Firma de un Convenio de Colaboración con la Secretaria de Seguridad 

Pública del Estado de Nuevo León, en materia de atención integral de los adolescentes en conflictos con la 

Ley, el cual tendría como objetivo principal establecer las bases de colaboración para ofrecer una atención 

integral y sistemática a los adolecentes de 12 (Doce) años y menores de 18 (Dieciocho) que estén sujetos a 

una investigación o a un procedimiento judicial, ministerial o administrativo. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez  somete  a votación autorizar a las 

autoridades municipales correspondientes para la Firma de un Convenio de Colaboración con la Secretaria 

de Seguridad Pública del Estado de Nuevo León, en materia de atención integral de los adolescentes en 

conflictos con la Ley  y el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, procede a contabilizar 

la votación, la cual da como resultado la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo 

Presentes. 

Hace uso de la palabra el Cuarto Regidor  C. Rafael Luna Vázquez, para comentar que hay una trabajadora 

del municipio que tiene un hijo discapacitado, el cual es un atleta paralímpico y ella le preguntó a donde 

puede acudir para tramitarle una beca a su hijo, el cual va a ingresar a la Universidad. Respondiéndole el  C. 

Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que venga directamente aquí o que lo vea por medio 

de la Comisión de Deportes y Recreación que él encabeza.  

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado este punto y se  continúa con el 

siguiente punto del orden del día que es la Clausura. El C. Presidente Municipal C. Lic. Jesús Hernández 

Martínez quien preside la sesión la da por clausurada siendo las 13:40 horas. (Trece horas con cuarenta 



 

Hoja 10 de 10 Del Acta 62 de fecha 11 de Diciembre de 2013  

 

R
E

P
U

B
L

I
C

A
N

O
 A

Y
U

N
T

A
M

I
E

N
T

O
 C

O
N

S
T

I
T

U
C

I
O

N
A

L
  

D
E

 G
A

R
C

Í
A

 N
U

E
V

O
 L

E
Ó

N
 

minutos) del mismo día y fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la 

misma. Damos fe. 
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